
I.TISKOVÁ ZPRÁVA 10. MFSF PÍSEK 2010

   Písek, 3. 3. 2010/ V pátek 19. března 2010 se v pražském kině Aero od 20 hodin uskuteční 
Ozvěny 9. mezinárodního festivalu studentských filmů Písek 2009.  Festival pořádá Soukromá 
vyšší  odborná škola filmová ve spolupráci s Filmovou akademií Miroslava Ondříčka v Písku. 
Diváci budou mít příležitost zhlédnout výběr z vítězných filmů loňského ročníku a v premiéře 
jim bude představena vítězná znělka jubilejního, již desátého ročníku 10. MFSF Písek 2010. 
Moderátorem večera je student Filmové akademie Miroslava Ondříčka v Písku, herec a budoucí 
režisér Vojtěch Kotek.
   V devadesátiminutovém bloku budou promítnuty snímky, které vybrala a ocenila mezinárodní 
porota  9.  MFSF  Písek  2009 ve  složení:  mexický  kameraman  Antonio  Riestra,  spisovatelka 
Galina Poppová, polský kameraman Andrzej J. Jaroszewicz, americký profesor Daniel Boyd a 
vítězka Grand Prix  na  8.  MFSF Yasmine Novak z Izraele.  Diváci  se  mohou těšit  na  polský 
snímek  Dlaně,  hraný  estonský  film  Posedlost,  hraný  indický  snímek  natočený 
v dokumentárním stylu Rebello, dva anglické příspěvky - příběh zachycující dospívání a první 
lásky  Hra a  dokument  Kde je  mysl  beze strachu,  český  videoklip  Opustíme vzory či 
vítězný korejský snímek Moje malá Popelka. Slavnostní událostí se beze sporu stane křest 
znělky nadcházejícího ročníku MFSF. Režisérem znělky, stejně jako celého večera, je student 
oboru režie na FAMO v Písku Jan Vejnar.
   Znělka  tradičně  vzniká  jako  jedno  z praktických  cvičení  a  o  jejím vítězství  –  v tajném 
hlasování  –  rozhodují  studenti  obou filmových škol.  Její  letošní  tvůrce,  Jan Vejnar,  se  tak 
automaticky stal režisérem večera v Aeru a vtiskne podobu i festivalovému dění na podzim 
v Písku.
   Předpremiéra „Ozvěn“ se uskutečnila již 15. února 2010 v písecké Kavárně U Vavřiny. Večer 
uvedla ředitelka festivalu Vladana Terčová a diváci mohli zhlédnout stejnou kolekci, jaká je 
připravena pro diváky v Praze. Překvapením však stále zůstává znělka letošního ročníku 10. 
MFSF Písek ´10, která bude slavnostně „odhalena“ až v AERU.
   Festival  vznikl  za  podpory  Ministerstva  kultury,  Fondu  pro  podporu  a  rozvoj  české 
kinematografie, Města Písku, Jihočeského kraje a pod záštitou primátora hlavního města Prahy 
Pavla Béma. Své stálé partnery našel ve společnostech TV NOVA, UPP, Kodak,  Supervision, 
Cardmag, Globit, AB Note, Student Agency, Hotel Biograf v Písku, Pražská vědecko-technická 
společnost, Rádio Impuls, Rock Zone, Rádio 1, Dicota, Ecomodula, Právo a Novinky.cz. 
  Do prvního ročníku vstoupil Mezinárodní festival studentských filmů v Písku již v roce 1997. 
Až donedávna se však konal jako bienále. V posledních třech letech je pravidelnou, každoroční, 
podzimní, kulturní píseckou událostí. Festival si postupně získává své diváky a během let jej 
navštívilo  mnoho  zahraničních  i  domácích  hostů  -  režisér  Ivan  Passer,  ruský  animátor  a 
výtvarník Ivan Maximov, francouzský režisér a scenárista Francois Gérard, argentinský režisér 
Emiliano  Romero,  český  režisér  Jiří  Menzel,  hudební  skladatel  Varhan  Orchestrovič  Bauer, 
kameraman a režisér F. A. Brabec či patron Akademie kameraman Miroslav Ondříček. Vedle 
pestré nabídky filmových projekcí je pro festivalové návštěvníky a hosty každoročně připraven 
i bohatý doprovodný program - koncerty, výstavy, workshopy, besedy a divadelní představení.
   Jubilejní 10. ročník MFSF Písek se letos bude konat ve dnech 30. září – 2. října. Na přípravě 
festivalu už nyní pracují studenti obou filmových píseckých škol. Letos organizační štáb vede 
Lenka Kotlánová a Vítek Pecka. Posláním festivalu je zprostředkovat setkání mladých filmových 
tvůrců  a  představit  veřejnosti  tvorbu  domácích  i  zahraničních  filmových  škol.  Mezinárodní 
porotu  letos  povede pravidelný  festivalový host,  umělecká  ředitelka MFF Karlovy Vary Eva 
Zaoralová.
   Veškeré informace o festivalu, organizačním štábu (včetně kontaktů) a o aktuálním dění jsou 
k nalezení  na  oficiálních  webových  stránkách  festivalu  www.filmfestpisek.cz.  Bude  zde 
zveřejněn  oficiální  program  festivalu,  veškeré  kontakty  na  realizační  tým  festivalu,  loga 
sponzorů a partnerů festivalu, seznam festivalových lokací a informace o akreditacích.
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